

“不论生母养母,她都是俺娘”

养儿养媳悉心照顾生病老母亲

本报记者 秦昕 李晓东

18日上午,在潍坊市中医院内科楼的病房里,今年57岁的胡宝生正在照顾病床上的母亲,母亲因为肾衰竭已经住院半个月。从2013年初开始,由于生病的缘故,母亲需要经常住院做透析,胡宝生和妻子李霞悉心照顾老母亲。病房里的病友经常当着老母亲的面夸奖胡宝生,有这么个孝顺儿子。可是大家都不知道,胡宝生并非亲生,而是母亲抱养的孩子。



点赞潍坊正能量

虽是养子却优于亲子

18日上午,记者来到潍坊市中医院,这时候母亲正在睡觉,胡宝生得空与记者谈及他和母亲生活的故事。

提起自己是养子这个事,胡宝生并不愿意说太多。就他和老母亲的关系来说,抱养还是亲生没有任何区别,像亲生母亲一样,照顾他的生活起居。

从胡宝生记事起,他就像普通孩子一样生活在这个家里。小的时候,母亲和父亲都有工作,在当时算是生活条件比较不错的家庭。

胡宝生记得,小的时候别人家里都是好几个孩子,平时穿的衣服都是轮换着穿。胡宝生却经常穿新衣服,胡宝生回忆说,“上小学的时候我是穿着皮鞋,背着皮质书包的”。

小时候条件比较艰苦,别人家的孩子吃的不是很好,而父亲因为工作的原因经常从外地带好吃的回来,这让胡宝生觉得幸福无比。

因为胡宝生小时候生活比较好,一起玩的小朋友经常会流传着一些关于他传闻,他不是父亲母亲的亲生孩子。胡宝生记得,当时听到这句话的时候,他立马把那个小孩暴打了一顿。

回家之后胡宝生告诉母亲,母亲质问他是谁说的,之后就回到屋里整晚上没有出门。

在胡宝生的心里,他就认定母亲就是自己的亲生母亲,他和别的孩子一样受到母亲的呵护照顾。虽然犯错的时候母亲也会动手打过自己,但是胡宝生心里并没有怀疑过,直到幼儿园的老师告诉他不是母亲亲生的。



胡宝生和妻子悉心照顾病床上的老母亲。本报记者 孙国祥 摄

不管生母养母都要好好孝敬

胡宝生记得,有一次在幼儿园填表的时候,老师告诉他父母非亲生父母。听到老师这么讲的时候,胡宝生知道这个事并不是小朋友之间说的儿戏话,而是真的。回到家中,胡宝生并没有表现出来,也不敢再问母亲。

直到现在,胡宝生都不敢在母亲面前提及领养的细节。只是从街坊邻居那里听说,自己在刚出生几个月的时候,亲生父母家里条件困难,无奈之下送到了现在的家里。对于亲生父母,胡宝生不想知道的太多,也不想因为这个引得养父母过于不安。

而自己的亲生父母,曾多次找过他,胡宝生的妻子李霞告诉记者,1991年,曾经有两个陌生男子找到她,说自己是胡宝生的亲生哥哥,想跟胡宝生见见面,李霞表示要征求丈夫的意见。

当胡宝生听到妻子跟他说这个事情的时候,他当场就拒绝了。不是不想见到亲兄弟,只是胡宝生不想让父母不安,每每母亲听到有人谈论胡宝生身世的时候,她都会在家乱发一顿脾气,然后把自己关到房间里。在胡宝生的心里,不论他是不是亲生的,只要曾经养育过他,他就要好好孝敬父母。

任劳任怨 孝心感动病友

2009年6月份,93岁的父亲得了一场重病,卧床不起。当时80多岁的母亲股骨头坏死,照顾父亲的重担就全部落在了胡宝生一人身上。为了能够细心照顾父亲,胡宝生毅然辞去了在工厂的工作,在家照顾父亲。

当年年底,父亲因病去世。为了家庭生活开支,胡宝生重新开始工作,在商场里做保安。2013年,母亲被查出了肾衰竭,母亲不得不经常住院。母亲病情较为严重,需要常年躺在病床上,胡宝生每天在医院照顾母亲吃喝拉撒。近60岁的大儿子照顾80的老母亲,平时脾气暴躁的母亲现在变得温顺了很多。

妻子李霞告诉记者,看着丈夫照顾老母亲的样子,着实被感动了。因为老母亲老是躺在床上,晚上经常睡不着,需要胡宝生伺候着。只要母亲醒着,胡宝生就不能睡觉。一天下来,胡宝生也只能睡上两三个小时。

可是不论睡几个小时,胡宝生每天早晨起床后,都要为母亲洗脸、梳头,而妻子李霞就为婆婆做早饭,每隔两个小时,就为婆婆喂一次开水。

母亲病房的病友告诉记者,老人现在大小便不方便,有时候弄得全身上下脏成一团糟,儿子儿媳却不怕脏、不怕累,为她擦洗身子、洗脸洗脚,没有半句怨言。

3·22 世界水日

潍坊晚报联合立升集团

潍坊晚报 Litree立升

开启净水器惠民普及风暴

活动时间: 3月22日至3月24日 全年仅此三天

- ★ 砍掉中间环节,工厂价直销,活动现场立升集团山东区域经理现场售机。
- ★ 活动期间,所有在售机型支持同城比价,售价高于其他销售渠道,差价部分双倍返还。
- ★ 净水行业领导品牌,售后有保证,全国1000余家售后服务网点提供全程无忧售后服务。

超滤净水器组合(矿物质水)

+ pvc合金净水超滤机芯 原价2980元

超滤膜 + 活性炭

● pvc合金超滤机芯+KDF +活性炭+后置超滤膜

工厂价: **1980元**

加赠: 不锈钢水龙头+99元开水煲 +99元立升吉祥三宝

超滤+反渗透双水机(矿物质水+纯净水)

● pvc合金超滤机芯+KDF +活性炭+RO反渗透膜 +后置活性炭

工厂价: **2780元**

加赠: 不锈钢水龙头+99元开水煲 +99元立升吉祥三宝

全屋净水器系列

+ 大型pvc合金管道净水超滤机芯 原价5680元

● pvc合金中央超滤机芯+KDF +活性炭+后置超滤膜

工厂价: **3980元**

加赠: 不锈钢水龙头+99元开水煲 +99元立升吉祥三宝

立升净水合作伙伴: 五粮液 泸州老窖 统一 可口可乐 intel 麦当劳 LG 全球500余家企业的选择

咨询电话: 0536—8196093 地址: 潍坊晚报名品汇(文化路潍坊日报社大门北100米)